
Δωρεά εξοπλισμού ιατρείου Post-Covid στην Πνευμονολογική Κλινική του ΠΓΝΛ από την “Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου”

2022/04/18 14:45 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η “Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου” συμβάλλει στην αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας, με τη χορηγία του απαραίτητου εξοπλισμού για τη λειτουργία του ιατρείου post-COVID της Πνευμονολογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας.

Καθώς οι μακροπρόθεσμες επιπλοκές της νόσου καθιστούν αναγκαία την παρακολούθηση των ασθενών που νόσησαν για μακρό χρονικό διάστημα από την Covid-19, είναι απαραίτητη η παρακολούθησή τους σε ειδικά οργανωμένες δομές, τα ιατρεία Post-COVID.



Η έγκαιρη

αναγνώριση των επιπλοκών της Covid-19 και η ολιστική φροντίδα από εξειδικευμένους επαγγελματίες υγείας είναι καίριας σημασίας για την ποιότητα ζωής των ασθενών.

Η “Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου”, αναγνωρίζοντας το εξαιρετικά σημαντικό έργο της Πνευμονολογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας στην αντιμετώπιση της πανδημίας και στηρίζοντας εμπράκτως το σύστημα δημόσιας

υγείας, προχώρησε στη δωρεά ενός Εργοσπιρόμετρου QUARK CPET κι ενός ολοκληρωμένου συστήματος αναπνευστικού ελέγχου Quark PFT, προκειμένου να εξοπλίσει το μοναδικό post-COVID ιατρείο στην Κεντρική Ελλάδα, που λειτουργεί στο ΠΓΝΛ.

Τον εξοπλισμό παρέδωσαν εκ μέρους της “Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου” ο οικονομικός διευθυντής Νικόλαος Αντζουλάκος και η διευθύντρια Υγείας & Ασφάλειας Θωμαή Ευαγγέλου, ευχόμενοι η δωρεά αυτή να ενισχύσει και να στηρίξει αποτελεσματικά το έργο της Πνευμονολογικής Κλινικής τα επόμενα χρόνια.

Ο διευθυντής της Πνευμονολογικής Κλινικής και πρώην Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθηγητής Κ. Γουργουλιάνης δήλωσε: «...πλησιάζοντας προς το τέλος της πανδημίας, για αρκετά χρόνια θα πρέπει να αντιμετωπίζουμε τις μακροχρόνιες συνέπειες όσων νόσησαν βαριά. Ο νέος εξοπλισμός μπορεί να εκτιμήσει την ικανότητα για άσκηση και τις πιθανές χρόνιες βλάβες στους πνεύμονες. Εκ μέρους των συνεργατών της Πνευμονολογικής κλινικής ευχαριστούμε την “Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου” για τη γενναιόδωρη προσφορά τους».